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SPARE PARTS LIST AND ASSEMBLY 

500 GS AIRFED VERSION 
ITEM PART NO. DESCRIPTION 

A 82902111 Grinding Visor Helmet Replacement Transparent lens 

B 82901524 Grinding Visor Helmet Brow Guard (Airfed) 

C 82901520 Grinding Visor Helmet Face & Head Seal 

D 82901526 Grinding Visor Helmet Headgear (Airfed) 

E 82901522 Grinding Visor Helmet Sweatband & back soft pad (Airfed) 

82920120 Grinding Visor Air Hose (including O-ring) 

82920121 Grinding Visor Air Hose Cover 

EN 
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SPARE PARTS LIST AND ASSEMBLY 

500 GS STANDARD VERSION 
ITEM PART NO. DESCRIPTION 

A 82902111 Grinding Visor Helmet Replacement Transparent lens 

B 82902112 Shade 3 Full-face Lens 

C 82902113 Shade 5 Full-face Lens 

D 82901523 Grinding Visor Helmet Brow Guard (Std) 

E* 82901525 Grinding Visor Helmet Headgear (Std) 

82901521 Grinding Visor Helmet Sweatband & back soft pad (Standard) 

82902420 Grinding Visor Helmet Hard hat adapter (spring) 

Part List of E* 

ITEM DESCRIPTION QTY 

1 Sweatband 1 

2 Washer 1 

3 Washer 1 

4 Fixed Washer 2 

5 Rubber Washer 2 

6 Block Nut 2 

7 Gear Washer 1 

8 Angle Limitation Washer 1 

EN 
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RESERVEDELSLISTE OG MONTERING 

500 GS AIRFED VERSION 
VARE DELENR. BESKRIVELSE 

A 82902111 Slibevisir til hjelm, udskiftningsglas, gennemsigtigt 

B 82901524 Slibevisirhjelm pandeplade (Airfed) 

C 82901520 Slibevisirhjelm ansigtsforsegling 

D 82901526 Slibevisirhjelm hovedbeklædning (Airfed) 

E 82901522 Slibevisirhjelm svedbånd og blød bagpude 

82920120 Slibevisirhjelm åndedrætsslange (inklusiv o-ring) 

82920121 Slibevisirhjelm overtræk til åndedrætsslange 

DA
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RESERVEDELSELISTE OG MONTERING 

500 GS STANDARD VERSION 
VARE DELENR. BESKRIVELSE 

A 82902111 Slibevisir til hjelm, udskiftningsglas, gennemsigtigt 

B 82902112 Slibevisir til hjelm, udskiftningsglas, skygge 3 

C 82902113 Slibevisir til hjelm, udskiftningsglas, skygge 5 

D 82901523 Slibevisirhjelm pandeplade (Std) 

E 82901525 Hovedbeklædning (Std) 

82901521 Slibevisirhjelm svedbånd og blød bagpude (Std) 

82902420 Slibevisirhjelm sikkerhedshjelm adapter (fjeder) 

Delliste for E* 

VARE BESKRIVELSE ANT 

1 Svedbånd 1 

2 Skive 1 

3 Skive 1 

4 Fast skive 2 

5 Gummiskive 2 

6 Blokmøtrik 2 

7 Gearskive 1 

8 Vinkelbegrænsningsskive 1 

DA
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ERSATZTEILLISTE UND MONTAGE 

500 GS AIRFED VERSION 
POS. ARTIKEL-

NUMMER 
BESCHREIBUNG 

A 82902111 Ersatzvisier für Schleifhelm, transparente Scheibe 

B 82901524 Schleifvisierhelm-Stirnschutz (Airfed) 

C 82901520 Schleifvisierhelm Gesichts- und Kopfdichtung 

D 82901526 Schleifvisierhelm Kopfbedeckung (Airfed) 

E 82901522 Schweißband und weiches Polster für Schleifvisierhelm (Airfed) 

82920120 Schleifvisierhelm Schlauchverbindung (Einschl. O-Ring) 

82920121 Schleifvisierhelm Schlauchshutz (Einschl. O-Ring) 

DE
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ERSATZTEILLISTE UND MONTAGE 

500 GS STANDARD VERSION 
POS. ARTIKEL-

NUMMER 
BESCHREIBUNG 

A 82902111 Ersatzvisier für Schleifhelm, transparente Scheibe 

B 82902112 Abdunklung 3 Vollgesichtslinse 

C 82902113 Abdunklung 5 Vollgesichtslinse 

D 82901523 Schleifvisier Helm-Stirnschutz (Std) 

E* 82901525 Schleifvisierhelm Kopfbedeckung (Std) 

82901521 Schweißband und weiches Polster für Schleifvisierhelm (Std) 

82902420 Schleifvisierhelm Schutzhelmadapter (Feder) 

Teilliste von E* 

ARTIKEL BESCHREIBUNG MENGE 

1 Schweißband 1 

2 Unterlegscheibe 1 

3 Unterlegscheibe 1 

4 Feste Unterlegscheibe 2 

5 Gummischeibe 2 

6 Blockmutter 2 

7 Zahnradscheibe 1 

8 Winkelbegrenzungsscheibe 1 

DE
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RESERVDELSLISTA OCH MONTERING 

500 GS AIRFED VERSION 
POS. ARTIKEL-

NUMMER 
BESKRIVNING 

A 82902111 Slipvisirhjälm ersättningslins, transparent 

B 82901524 Slipvisirhjälm pannskydd (Airfed) 

C 82901520 Slipvisirhjälm ansikts- och huvudtätning 

D 82901526 Slipvisirhjälm huvudbonad (Airfed) 

E 82901522 Slipvisirhjälm svettband och mjuk bakre dyna (Airfed) 

82920120 Slipvisirhjälm andningsslang (inklusive o-ring) 

82920121 Slipvisirhjälm skydd för andningsslang 

SE
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RESERVDELSLISTA OCH MONTERING 

500 GS STANDARD VERSION 
ART ARTIKELNU

MMER 
BESKRIVNING 

A 82902111 Slipvisirhjälm ersättningslins, transparent 

82902112 Nyans 3 helskärmlins 

C 82902113 Nyans 5 helskärmslins 

D 82901523 Slipvisir Hjälm pannskydd (Std) 

E 82901525 Slipvisirhjälm huvudbonad (Std) 

82901525 Slipvisirhjälm svettband och mjuk bakre dyna (Std) 

82902420 Slipvisirhjälm Adapter för skyddshjälm (fjäder) 

Delista för E* 

ART BESKRIVNING ANT 

1 Svettband 1 

2 Bricka 1 

3 Bricka 1 

4 Fast bricka 2 

5 Gummibricka 2 

6 Blockmutter 2 

7 Kugghjulsskiva 1 

8 Vinkelbegränsningsbricka 1 

SE
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LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE ET ASSEMBLAGE 

500 GS VERSION STANDARD 

PIÈCE PIÈCE NO. DESCRIPTION 

A 82902111 Visière de remplacement pour casque de meulage Lentille 

transparente 

B 82901524 Visière de ponçage pour casque Protection frontale (Airfed) 

C 82901520 Casque à visière de meulage Joint pour visage et tête 

D 82901526 Casque à visière de meulage (Airfed) 

E 82901522 Casque à visière de meulage Bandeau anti-transpiration et 

rembourrage arrière souple (Airfed) 

82920120 Tuyau Q connect (y compris le joint torique) 

82920121 Casque à visière de meulage Tuyau Couvercle de connexion Q 

FR
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LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE ET ASSEMBLAGE 

500 GS VERSION AIRFED 

PIÈCE PIÈCE NO. DESCRIPTION 

A 82902111 Visière de remplacement pour casque de meulage Lentille 

transparente 

B 82902112 Lentille intégrale teinte 3 

C 82902113 Lentille intégrale teinte 5 

D 82901523 Visière de ponçage pour casque Protection frontale (Std) 

E* 82901525 Casque à visière de meulage (Std) 

82901521 Casque à visière de meulage Bandeau anti-transpiration et 

rembourrage arrière souple (Std) 

82902420 Casque à visière de meulage Adaptateur pour casque de 

sécurité (ressort) 

Liste des pièces de E* 

ARTICLE DESCRIPTION QUANTITÉ 

1 Bandeau anti-transpiration 1 

2 Rondelle 1 

3 Rondelle 1 

4 Rondelle fixe 2 

5 Rondelle en caoutchouc 2 

6 Écrou de blocage 2 

7 Rondelle dentée 1 

8 Rondelle de limitation d'angle 1 

EN 
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ELENCO DEI RICAMBI E MONTAGGIO 

500 GS VERSIONE STANDARD 
ARTIC
OLO 

NUMERO DI 
PARTE 

DESCRIZIONE 

A 82902111 Visiera per casco da molatura Lente trasparente di ricambio 

B 82901524 Visiera per casco da molatura protezione per sopracciglia 

(Airfed) 

C 82901520 Visiera per casco da molatura con guarnizione per viso e testa 

D 82901526 Casco con visiera per molatura copricapo (Airfed) 

E 82901522 Casco con visiera per molatura fascia antisudore e imbottitura 

posteriore morbida (Airfed) 

82920120 Casco con visiera per molatura tubo Q (incluso O-ring) 

82920121 Casco con visiera per molatura tubo Coperchio di collegamento 

IT
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ELENCO DEI RICAMBI E MONTAGGIO 

500 GS VERSIONE CON ALIMENTAZIONE D'ARIA 
ARTIC
OLO 

NUMERO DI 
PARTE 

DESCRIZIONE 

A 82902111 Visiera per casco da molatura Lente trasparente di ricambio 

B 82902112 Lente integrale tonalità 3 

C 82902113 Lente integrale tonalità 5 

D 82901523 Visiera per casco da molatura protezione per sopracciglia (Std) 

E 82901525 Casco con visiera per molatura copricapo (Std) 

82901521 Casco con visiera per molatura cascia antisudore e imbottitura 

posteriore morbida (Std) 

82902420 Casco con visiera Adattatore per casco di protezione (molla) 

Elenco dei componenti di E* 

ARTICOLO DESCRIZIONE QUANTITÀ 

1 Fascia antisudore 1 

2 Rondella 1 

3 Rondella 1 

4 Rondella fissa 2 

5 Rondella in gomma 2 

6 Dado di bloccaggio 2 

7 Rondella dentata 1 

8 Rondella di limitazione angolare 1 

IT
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SEZNAM DÍLŮ A MONTÁŽ 

500 GS VERZE S ODSÁVÁNÍM 
POLO
ŽKA 

ČÍSLO DÍLU POPIS 

A 82902111 Čiré sklo brusného štítu 

B 82901524 Čelní ochrana brusného štítu (s odsáváním) 

C 82901520 Těsnění obličeje a hlavy brusného štítu 

D 82901526 Hlavový kříž brusného štítu (s odsáváním) 

E 82901522 Potní pásek a zadní měkká podložka brusného štítu (s 

odsáváním) 

82920120 Hadice pro obsluhu Q (včetně O-kroužku) 

82920121 hadice obsluhy Kryt připojení Q 

CZ
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SEZNAM DÍLŮ A MONTÁŽ

500 GS STANDARDNÍ VERZE 
POLO
ŽKA 

ČÍSLO DÍLU POPIS 

A 82902111 Čiré sklo brusného štítu 

B 82902112 Tónované sklo brusného štítu (odstín 3) 

C 82902113 Tónované sklo brusného štítu (odstín 5) 

D 82901524 Čelní ochrana brusného štítu 

E 82901526 Hlavový kříž brusného štítu (včetně potítka) 

82901521 Potní pásek a zadní měkká podložka brusného štítu (s 

odsáváním) 

82902420 Adaptér na bezpečnostní helmu (pružina) 

Seznam dílů E* 

POLOŽKA POPIS POČET 

1 Potní páska 1 

2 Podložka 1 

3 Podložka 1 

4 Pevná podložka 2 

5 Gumová podložka 2 

6 Blokovací matice 2 

7 Podložka ozubeného kola 1 

8 Podložka pro omezení úhlu 1 

CZ



DENMARK: 

Main office 
MIGATRONIC A/S 
Aggersundvej 33 
DK-9690 Fjerritslev, Denmark 
Tel. +45 96 500 600, www.migatronic.com 

MIGATRONIC EUROPE: 

Great Britain 
MIGATRONIC WELDING EQUIPMENT LTD 
1 Sarah Court, Armthorpe 
GB-Doncaster DN3 3FD, Great Britain 
Tel. +44 2080730100, www.migatronic.com 

France 
MIGATRONIC EQUIPEMENT DE SOUDURE 
S.A.R.L. 
Parc Avenir II, 313 Rue Marcel Merieux 
FR-69530 Brignais, France 
Tel. +33 04 78 50 65 11, www.migatronic.com 

Italy 
MIGATRONIC s.r.l. IMPIANTI PER 
SALDATURA 
Via Dei Quadri 40 
IT-20871 Vimercate (MB), Italy 
Tel. +39 039 9278093, www.migatronic.com 

Norway 
MIGATRONIC NORGE AS 
Langmyra 10 
N-4344 Bryne, Norway
Tel. +47 32 25 69 00, www.migatronic.com

MIGATRONIC ASIA: 

India 
MIGATRONIC INDIA PRIVATE LTD. 
No.22 & 39/20H Sowri Street,  
IN-Alandur, Chennai – 600 016, India 
Tel. +91 44 2233 0074 www.migatronic.com 

MIGATRONIC AUTOMATION A/S 
Knøsgårdvej 112 
DK-9440 Aabybro, Denmark 
Tel. +45 96 96 27 00, www.migatronic-
automation.com 

Czech Republic 
MIGATRONIC CZ a.s. 
Tolstého 451  
CZ-415 03 Teplice 3, Czech Republic 
Tel. +420 411 135 600, www.migatronic.com 

Sweden 
MIGATRONIC SVETSMASKINER AB 
Tomasgårdsvägen 13 B 
S-441 39 Alingsås, Sweden
Tel. +46 031  44 00 45, www.migatronic.com

Germany 
MIGATRONIC SCHWEISSMASCHINEN 
GMBH 
Sandusweg 12,  
D-35435 Wettenberg-Launsbach, Germany
Tel. +49 0641/98284-0, www.migatronic.com




